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AZ ADATTÁMOGATOTT  
DÖNTÉSHOZATAL JÖVŐJE

A ScrollMAX vállalatirányítási rendszer auto-
matikus jelentései forradalmasítják a nyomda- 
és csomagolóipar működését. Ezek az eszközök 
elengedhetetlenek a hatékony működéshez, hi-
szen lehetővé teszik, hogy a vállalatok mélyebb 
betekintést nyerjenek folyamataikba, átlássák el-
ért eredményeiket és adattámogatott döntéseket 
hozzanak.

MÉRT ADATOK,  
MEGALAPOZOTT DÖNTÉSEK

A Scroll következetes, rendeltetésszerű hasz-
nálatával a szervezetek olyan helyzeti előny-
re tesznek szert, amit egyéb módon elérni csak 
befektetett erőforrásaik többszörösével lenné-
nek képesek. A Scroll önállóan elvégzi a felada-
tok többségét, hiszen összegyűjti, rendszerezi az 
adatokat, elemzi azokat, és prezentálja is a válla-
lat vezetése által elvárt jelentéseket. Az automa-
tikus jelentések egyik legnagyobb előnye, hogy 
a döntéshozók mindig naprakész információk-
kal rendelkeznek. Akár napi, heti vagy egyedi 
igényekre szabott jelentésekről van szó, a Scroll-
MAX rendszer lehetővé teszi, hogy az adatok 
mindig a megfelelő időben és formátumban áll-
janak rendelkezésre.

NAPI JELENTÉSEK. 
AZ OPERATÍV KIVÁLÓSÁG ESZKÖZEI

A ScrollMAX napi jelentései minden reggel auto-
matikusan készülnek el, részletes tájékoztatást 
nyújtva az előző napi tevékenységekről. Ezek a 
jelentések kulcsfontosságúak a kereskedelmi, 
pénzügyi és termelési osztályok számára, mi-
vel gyors reagálást tesznek lehetővé a felmerülő 
problémákra és optimalizálhatják a napi működést.

A különböző divíziók számára testre szabott 
jelentések speciális adathalmazokat kínálnak.  

A kereskedelmi jelentések az ajánlatokból és mun-
katáskákból dolgoznak, míg a pénzügyi jelenté-
sek a vevői és szállítói számlákra koncentrálnak. 
A termelési osztály számára a rögzített munkala-
pok és azok mért eredményei alapján készülnek 
elemzések, amelyek még a nem produktív kieső 
időt is figyelembe veszik. Az anyaggazdálkodás 
területén a készlet minimum figyelése, a minő-
ségbiztosításban a hibalapok gyűjtése és a kar-
bantartásban a felvett TMK lapok jelentései gon-
doskodnak arról, hogy minden érdekelt szereplő 
teljes képet kapjon.

HETI JELENTÉSEK.STRATÉGIAI  
ÁTTEKINTÉS ÉS TRENDELEMZÉSEK

A heti jelentések minden hétfőn reggel készül-
nek el, átfogó képet adva az előző hét és az el-
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múlt négy hét teljesítményéről. Ezek a jelenté-
sek segítenek észlelni a hosszabb távú trendeket 
és támogatják a stratégiai döntéshozatalt. A he-
ti jelentésekben szembetűnő, további elemzést 
igénylő pontok részleteikben tovább vizsgálha-
tóak a rendszer által biztosított számtalan lekér-
dezési lehetőségen keresztül.

FELHASZNÁLÓI JELENTÉSEK  
TESTRESZABÁSA: MAXIMÁLIS  
RUGALMASSÁG

A Scrollban a felhasználók teljes mértékben test-
re szabhatják jelentéseiket, hogy azok megfelel-
jenek egyedi igényeiknek. A rendszer lehetővé 
teszi különböző adatkombinációk és formátu-
mok használatát, így mindenki a számára leg-
relevánsabb információkat kaphatja meg. Az új 
típusú Időszakos jelentések révén a jelentés tí-
pusához hozzárendelhetők felhasználók vagy 
csoportok, míg a Gépek menüpontban megje-
lölhetők a karbantartás, minőségbiztosítás és 
termelésjelentésekben érintett gépek. Ekképpen 
arról is gondoskodhatunk, hogy az érzékenynek 
ítélt információk és adatok házon belül sem ter-
jedjenek, illetve megkímélhetjük terhelt kollégáin-
kat a számukra nem releváns információk ára-
datától.

DASHBOARDOK.  
EGYEDI KPI-OK? NEM GOND

A ScrollMAX dashboardjai egy felületen jelení-
tik meg a legfontosabb adatokat, lehetővé téve a 
felhasználók számára, hogy gyorsan és könnyen 
áttekintsék azokat. Itt helyet kaphatnak egymás 
mellett a pénzügyi eredmények, a kritikus gépek 
elért teljesítményei, a kapacitáskihasználtság 
mutatói, az egyedi fókuszterületek mutatói.

Alapja az a korábban debütáló többdimenziós 
adatelemző eszköz, amely korlátlan számú cso-
portosítási és szűrési lehetőséget kínál, meg-

könnyítve az egyedi jelentések és kimutatások 
létrehozását. Az adat- és szűrőmezők, valamint 
a mező lista segítségével a legkülönbözőbb ren-
dezésekkel érhetők el a kívánt eredmények. Az 
előszűrés funkció gyorsítja a lekérdezést, mielőtt 
a kiválasztott grafikon típusban megjelennének 
az adatok. Az elkészült táblázatok szükség szerint 
különböző formátumokban (Excel, HTML, text, 
XML, PDF stb.) exportálhatók, támogatva a szer-
vezeti egységek munkáját.

AZ INTEGRÁLT HASZNÁLAT ELŐNYEI

Az automatikus jelentések és a dashboardok integ-
rált használata révén a ScrollMAX vállalat irá nyí-
tási rendszer segíti a nyomda- és csomago ló ipari 
vállalatokat, hogy hatékonyabban működjenek, 
gyorsabban reagáljanak a változásokra és jobban 
megértsék működésüket. Ezek az eszközök nem-
csak a jelenlegi működési problémák azonosítá-
sában és megoldásában nyújtanak segítséget, ha-
nem hosszú távon is hozzájárulnak a vállalatok 
versenyképességének növeléséhez.

A ScrollMAX rendszer tehát nemcsak egy 
eszköz, hanem egy teljes körű megoldás a mo-
dern vállalatok számára, amely forradalma-
sítja a jelentéskészítést és az adattámogatott 
döntéshozatalt.                         info@scrollmax.hu 


